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Motto: „Radost z rozjasnění života druhých se pro nás stává kouzlem svátků.“   
                                                                                                                      W.C.JONES                                      

                                                           

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                     11. 12.                          25. 12.                                                                                                                              

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)             11. 12.                                                                                                       

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)    1. 12.      

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu ur-

čené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového ná-

draží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří. 

 

PROSINCOVÍ JUBILANTI 

Ladislav Ujčík, Božena Mikulčíková, Marie Zlínská, Gabriela Haferníková, 

 Josef Rosík, Hynek Frömel  

přejeme  všem jubilantům hodně štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 
tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte nejlépe písemně, na obecní úřad.  
 

 
 

UZAVŘENÍ  OBECNÍHO ÚŘADU  
 

Obecní úřad v Lípě bude uzavřen od 21. 12. 2023 do 2.1. 2024. 

Provoz bude opět zahájen ve středu 3. 1. 2024. 
 

 
 

Přílohou tohoto zpravodaje jsou termíny svozu odpadů na rok 2024 
 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

POZVÁNKA NA 4. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZO LÍPA 

 

Starosta obce zve na poslední veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa v roce 2023 

v úterý 19.12.2023 od 17:00 hodin na sokolovně v Lípě. 

Program: 

1) Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatelky 

2) Rozpočtová změna č. IV/2023 

3) Plán inventur 

4) Návrh rozpočtu na rok 2024 

5) Různé  

    

  INFORMACE Z FINANČNÍHO ÚŘADU 
 

V souvislosti se změnou zákona o dani z nemovitých věcí s účinností od 1. ledna 2024 Fi-
nanční úřad pro Zlínský kraj rozšiřuje infolinky k dani z nemovitých věcí, na kterých bu-
dou občanům ve stanovených hodinách zaměstnanci finančního úřadu poskytovat infor-
mace týkající se změn v zákoně o dani z nemovitých věcí a podávání přiznání k dani z ne-
movitých věcí na rok 2024. 
INFOLINKY  k dani z nemovitých věcí: 

• Zlín                                      577 617 370               Infolinky jsou v provozu každý den 

• Kroměříž                            573 323 309               pondělí až čtvrtek  od 8:00 – 17:00 hod. 

• Uherské Hradiště             572 532 160                                      pátek od 8:00 – 14:00 hod. 

• Valašské Meziříčí             571 495 184 

• Vsetín                                571 495 411 

• Finanční úřad pro ZK       577 617 198  
Doporučujeme volat na telefonní číslo podle místa trvalého pobytu, popř. podle 
místa, kde se nachází nemovitá věc. 
Internetové stránky Finanční správy: www.financnisprava.cz 

 

 

VEČERNÍ BRUSLENÍ-SLUŠOVICE 

 
Obec Lípa pronajala po dohodě s Městem Slušovice ledovou plochu pro večerní bruslení ve 

sportovním areálu u ZŠ Slušovice. Pro občany Lípy bude vstup volný vždy ve středu 
od 19:00 – 20:00 hodin. Z důvodu nepřízně počasí je možné zrušení. 

Bližší informace u Michala Zámečníka, tel. 724 218 984. 
 

 

POZVÁNKA NA ADVENTNÍ KONCERT 
 

Ve středu dne   13. 12. 2023 v 18:00 hodin se bude konat adventní koncert v kostele 
sv. Petra a Pavla v Želechovicích nad Dřevnicí, na kterém vystoupí dětský pěvecký sbor 

MOTÝLI ŠUMPERK. 



 

 

ADVENTNÍ TRHY 
 

Akci 24.11.2023 v 16:00 hodin zahájily děti z mateřské školky a folklorní soubor Lipjánek krás-
ným vánočním pásmem. Za pomoci svých učitelek a asistentek nám rozsvítily vánoční strome-
ček.  Na 15 stánků nabízely rukodělné výrobky, např. vánoční dekorace, věnce, svíčky, bižute-
rii, náramky, šité oblečení a doplňky, keramiku, dřevěné výrobky, čokoládu, zabijačkové spe-
ciality a nechyběl ani stánek našich hasičů s čerstvě usmaženými langoši. Trhy nám zpříjemnila 
svým recitálem Soňa Krčková.   Soubor Cérky z Tečovic zakončily akci svým folklorním vystou-
pením. Děti využily dílničky, které pro ně byly připraveny v sále sokolovny. Děkujeme všem, 
kdo se podíleli na přípravách, průběhu i úklidu akce. Děkujeme všem, kdo přispěli a jako vstu-
penku přinesli   občerstvení na "obecní raut", což zpříjemnilo atmosféru na trzích.  
Adventní trhy v Lípě jsou tradičním zahájením adventu. Tato tradice se započala před více než 
20 lety. V té době ještě v okolí nebyly tyto akce tak zavedené. Lípa byla ve své době průkopní-
kem kulturně-společenských akcí vůbec.  Tehdy se nabízelo místo v malebném átriu a po celá 
desetiletí jsme se naučili scházet u kapličky v centru obce. Brzy se však akce dostala do pově-
domí obyvatel a návštěvníků natolik, že v současnosti působilo prostranství u mateřské školy 
poněkud stísněně. Proto se zastupitelé pokusili o experiment, přesunout zavedené trhy na 
prostornější areál sokolovny. Není zde sice kaplička, ale to důležité se přesune - občané. Vzá-
jemné setkání, přátelské klábosení, humor, pochopení i slova povzbuzení rozplynou všední 
starosti. Trápení se obalí doušky slaďoučkého punče a zvonivými tóny koled. 
A to je právě ten důvod, proč se kdysi začaly trhy v Lípě pořádat. 
 

VÁNOČNÍ SBÍRKA 
 

Vyhlašujeme, jako každoročně, tradiční Vánoční sbírku, jejíž výtěžek věnujeme Nemocnici 
Milosrdných bratří ve Vizovicích. Mnozí z Vás zde měli své příbuzné a známé a byli jste velice 

spokojeni s kvalitní péčí. Sbírka se vybírá na OÚ v Lípě během měsíce ledna a února. 
 

                                                                                    

 
BETLÉMSKÉ SVĚTLO 

 
Přijďte se s námi vánočně naladit při roznášení betlémského světla 2023, 

které se uskuteční 23. prosince v Lípě u kapličky od 13:30 – 13:50 hod. 
Nezapomeňte si přinést lucerničky. 

 
OCHOTNICKÝ SOUBOR V LÍPĚ 

 
bude pořádat dne 31. 12. 2023 SILVESTR na sokolovně v Lípě. 

Více informací na plakátech nebo na facebooku. 
 

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ 
 

1.ledna 2024 od 17 hodin bude opět novoroční ohňostroj. 
Přípitek s panem starostou a všemi občany proběhne před Obecním úřadem v Lípě. 



 

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  
 

V sobotu 6. 1. 2024  vykročí naši tříkráloví koledníci již popáté k Vašim dveřím, abyste   jejich 
prostřednictvím mohli přispět na dobrou věc. Celá akce probíhá pod záštitou Charity Zlín 
a je tak garantováno, že se peníze ze sbírky dostanou tam, kde je jich nejvíce potřeba. 
Podpořte, prosím, naši snahu a zapojte se do největší dobrovolnické aktivity v naší zemi, 
kterou je Tříkrálová sbírka, tentokrát s letopočtem 2024. 
 

 
ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 
Mateřská škola bude o vánočních prázdninách uzavřena 

od 23. 12. 2023 do 2. 1. 2024. Provoz MŠ bude opět zahájen ve středu 3. 1. 2024 

 
 
 
 
Za oknem sype se sněhová nadílka,  
záclony provoní anýz a vanilka. 
Vánoční koledy zpívají andělé, 
už jsou tu Vánoce, šťastné a veselé! 
 
Krásné vánoční svátky a všechno nejlepší v roce 2024 
                                přeje MŠ Lípa 

            Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 
 IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 


